Projectie doek

Wij hadden 1 projectie doek gevonden bij bol.com voor 899,- en nog 1 van Bol.com voor 399,- en 1 projectie doek bij TvOutlet voor 139,- en als 1 na laatste nog 1 bij visunext voor 500,-. Het doek van 123inkt is €399,5. Het ene doek van Bol.com was 438cm x 281cm en het andere is 305cm x 229cm en die van TvOutlet was 200cm bij 200cm en het 1 na laatste doek is 290cm x 290cm. Als laatst hebben wij nog een doek van 144cm bij 108cm bij 123inkt. Er zit een best groot prijsverschil tussen terwijl de grootte niet super veel groter is. Ook wordt er bij Bol.com meer geklaagd dan bij TvOutlet. Bij visunext zijn er een aantal klachten maar ook heel wat goede beoordelingen.
De klachten bij Bol.com gaan meer over de retournering dan over de bezorging of de kwaliteit, en dan gaat het vaan ook nog over de partner van Bol.com dan zij zelf. Bij TvOutlet wordt er echter best weinig geklaagd alleen de bezorging was erg langzaam. Bij Visunext gaan de klachten over de klantenservice en de bezorging. In het geval van een projectiedoek is de bezorging van zo’n ding wel erg van belang. Bij 123inkt gingen de klachten over retournering, bezorging en ook over dat de medewerkers aanraadde om huismerk producten te kopen. Deze huismerk producten gingen al snel stuk en ze kregen soms ook geen geld terug voor hun bestellingen. Verder heeft 123inkt ook wel goede recensies waarin wordt vermeld dat de klantenservice goed is en de bezorging goed is.
Bij Bol.com is de kwaliteit dus best wel goed alleen de retournering vaak niet. Uit eigen ervaring is de retournering niet zo erg als er wordt gezegd. Wij hebben vaak iets besteld en ook wel af en toe iets geretourneerd, de retournering was niet super snel maar als wij er achteraan gingen kregen wij te horen dat ze er mee bezig zijn en kregen wij een aantal werkdagen erna ons geld terug.
Hier staan de verwijzingen naar de projectiedoeken
Projectiedoek van Bol.com voor 899,-
Projectiedoek van Bol.com voor 399,-
Projectiedoek van TvOutlet voor 139,-
Projectiedoek van Visunext voor 500,-
Projectiedoek van 123inkt
