Inwoners Moskou: 12.692.466. Ik weet niet of ik deze site kan vertrouwen, maar bij andere sites komen de antwoorden in de buurt. Op veel sites laten ze de inwoners zien van de jaren hiervoor. Dit is een van de paar sites die de inwoners in Moskou heeft geüpdatet. Het antwoord is niet exact door corona. Het antwoord hoort eigenlijk minder te zijn. 
https://www.flandersinvestmentandtrade.com/export/landen/rusland/cijfers 
Eerste optreden van Rolling Stones: 1964-8-augustus. Ik kan de sites vertrouwen omdat de antwoorden overeenkomen met de andere websites. Ik heb zoveel mogelijk sites bezocht en het antwoord is hetzelfde. 
https://vandaagindegeschiedenis.nl/8-augustus/#:~:text=De%20Rolling%20Stones%20treden%20op%20in%20het%20Kurhaus%20(1964)&text=Het%20is%20het%20eerste%20optreden,op%20het%20Europese%20vasteland%20geeft.
https://www.youtube.com/watch?v=XhFbpUGteMQ
http://www.dejongenskamer.nl/stones.htm
Maxima geboren: Buenos Aires, Argentinië. Ik heb het antwoord gevonden op bepaalde sites. Ik kon niet precies de straat of ziekenhuis vinden, omdat het privé is.
https://nl.wikipedia.org/wiki/M%C3%A1xima_Zorreguieta
https://www.absolutefacts.nl/royalty/data/maximaprinses.htm
https://indebuurt.nl/denhaag/koningshuis/dit-was-maxima-voordat-zij-de-koningin-van-nederland-werd~132281/
Wanneer bedacht Einstein de relativiteitstheorie?: 
1905. De antwoord komt voor bij veel websites. Daarom is het betrouwbaar.
https://wibnet.nl/natuurkunde/relativiteitstheorie/albert-einstein-en-de-relativiteitstheorie-voor-beginners
https://nl.wikipedia.org/wiki/Relativiteitstheorie
https://www.youtube.com/watch?v=zaMb5JN0tH0
Omtrek Kreta: ong. 1050km. Dit was moeilijk te vinden. Het kan namelijk niet precies zijn. Ik heb ook op google maps gekeken, maar dat had best weinig nut. De sites die ik had bezocht, zeiden dat het ong. 1050 km is.
https://nl.wikipedia.org/wiki/Kreta#:~:text=Kreta%20ligt%20in%20het%20zuiden,omtrek%20van%20ongeveer%201050%20km.
Ebbenhout omkappen: Je mag het alleen omkappen als je toestemming hebt gekregen. Ebbenhout wordt namelijk steeds zeldzamer. Deze informatie  heb ik gevonden op https://www.bplusc.nl/agenda/lezing-dna-dag/#:~:text=Tropische%20bomen%20die%20zwart%20ebbenhout,er%20echter%20veel%20illegale%20handel.
Hoeveel tijgers: Er leven nog amper 3890. De informatie heb ik gevonden op de WWF site. WWF is een bekende organisatie. Daarom denk ik dat het betrouwbaar is. https://wwf.be/nl/dieren/tijger/#:~:text=Op%20een%20eeuw%20tijd%20hebben,wordt%20hij%20met%20uitsterven%20bedreigd.
Wie heeft mooiste zangstem: Michael Jackson
Wat is hypertensie: hoge bloeddruk. Ik heb het opgezocht op dokter sites. Daardoor denk ik dat het betrouwbaar is. https://www.umcg.nl/NL/Zorg/Volwassenen/zob2/hypertensie/Paginas/algemeen.aspx
https://www.thuisarts.nl/hoge-bloeddruk
https://hypertensie.nl/wat-is-hypertensie/
[bookmark: _GoBack]Breedtegraad van Lima: het ligt op de evenaar. Ik heb gekeken op google maps. Ook op een kleine echte aardbol.
